

听说是义卖,立马来参与

有居民甘当卖报志愿者,还有居民10元买一份报纸



读者正在购买本报义卖的报纸。本报记者 王震 摄

本报威海10月20日讯(记者 吕修全 实习生 敖倩) 20日上午,本报为特殊教育学校儿童献爱心的义卖活动在环翠区鲸园街道万福社区举办。不少读者给5元、10元买一份报纸,短短时间内,41份报纸被抢购一空,共筹集到81元爱心款。

20日上午,齐鲁晚报义卖报纸、为特殊教育学校学生献爱心活动在万福社区举办。现场,不少居民前来报名要做义卖志愿者。其中,75岁的孙吉芝老人前几天生病住院,20日是她出院三天。

听到社区组织帮助残疾儿童的义卖报纸活动后,老人主动报名做志愿者。孙吉芝的

老伴李怀德也积极参加了报纸义卖活动,同时直接捐献了15元钱,“报纸看一份就够了,主要是希望能帮到那些需要关心的孩子。”

万福社区居民、小商店店主们了解义卖活动后,纷纷慷慨解囊,购买报纸。一些居民甚至掏出5元钱、10元钱购买了一份报纸,拒绝找零,表示要“为孩子们献一份爱心”。居民们说,“齐鲁晚报搞的这个报纸义卖活动挺好的,花一元钱又能看报纸,还能给特殊教育学校的孩子们奉献一份爱心。”

在古北社区,社区计生协会会员苗华芝、宋文玲和邢爱兰披

上了义卖报纸的绶带,前往社区附近的小商品市场义卖报纸。还没出发,一位来居委会办事的丛姓居民听说是义卖,一下购买了10份报纸,“为孩子献份爱心是应该的”。“还没开始卖,就卖出去10份,赢了个开门红啊!”苗华芝高兴地说。

在小商品市场门前车站,苗华芝、宋文玲和邢爱兰热情地向过往乘客与顾客们介绍齐鲁晚报的义卖活动,剩余的报纸在不到20分钟内销售一空。市场一门市房店主拿出一元钱要买报纸时,大家的报纸已经卖完了。但店主仍旧坚持将钱塞到志愿者手中,表示要预订明天的报纸。

卖报心得

善良永恒 爱心无价

山东大学威海分校 翻译学院2011级 栾琳

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”或许,我们都会唱那首耳熟能详的《卖报歌》,但真正经历过卖报纸的却并不多。这两天,我却有了这样一个宝贵的机会。山大分校青年志愿者总会参与了此次齐鲁晚报举办的义卖活动。在这里,我们募得的每一分钱都将买成礼物,送给特殊教育学校的残疾孩子们。

卖报的过程是有趣的,我们的团队中不乏羞涩的女生,从不好意思到第一次开口再到卖出第一份报纸,这其中的欣喜也只有自己才了解。从搬报纸到搭桌子,这其中的辛苦与乐趣也是无法与人言述的。

还记得卖报过程中那些可爱的脸,许多同学特意跑回宿舍拿零钱,累的满头大汗,更多的人鼓励我们多举办几次这样的活动。尽管这之中有过拒绝,但我们相信,每一次开口,都是一份希望的开始;每一次成功,都是一份爱心的集聚。对于那些需要帮助的孩子们,我们用自己的力量做着自己能做的事。

我的感慨有太多太多,对于公益,对于慈善,我们要做的,就是要把这爱心传递下去。我们始终坚信:善良是永恒的,爱心是无价的!

本报记者 刘洁 整理

社区居民 制手工品送祝福

本报威海10月20日讯(记者 李彦慧) 20日下午,环翠楼街道办事处同德社区的几位老年居民带着孩子来到社区制作贺卡,要将这些祝福送给爱心人士、志愿者以及特殊教育学校的孩子们。

20日下午5时许,同德社区的活动室里很热闹。孩子们一边开心地剪纸,一边互相交流要做什么贺卡。“我要做个心形的,送给献爱心的叔叔阿姨!”刚上一年级的小雯告诉记者,她刚在学校的美术课上学习了怎么叠红心,这次要好好叠一个大个的,送给第一个在社区买报纸的人。读三年级的王涛则拉着奶奶教他叠纸鹤,想给特殊教育学校的弟弟妹妹送祝福。

同德社区居委会主任戚丽丽告诉记者,志愿者在社区里义卖报纸,让很多居民感动。社区的几位老年人经常教孩子们制作手工制品,便想要制作一些小礼物,送给义卖报纸的志愿者和献爱心的买报人,对他们表示感谢和祝福。

随着义卖活动的进行,不断有社区加入到爱心队伍。21日,环翠楼街道办事处东北村社区、鲸园街道办事处菊花顶社区的志愿者,也将加入义卖队伍。“越多的人奉献力量,孩子们就能得到越多的关爱。”东北村社区居委会主任梁晓莲说道。

夫人为人,为人如母,爱精是求,欲求如母,如母如母,在烟台的市中心,这期杂志的创刊,威海市三胞胎产科中心由威海市计划生育委员会和威海市计划生育协会共同发起,由威海市计划生育协会和威海市计划生育协会共同发起,由威海市计划生育协会和威海市计划生育协会共同发起,由威海市计划生育协会和威海市计划生育协会共同发起。



想要家庭好 孩子是个宝

三镜一丝微创助孕技术, 不孕症治疗金标准

微创妇科 / 不孕不育 / 妇科肿瘤 / 计划生育 / 妇科炎症 / 乳腺疾病 / 内分泌 / 生殖产科 / 韩式月子公寓 / 少女门诊 / 整形美容 / 女性肛肠科

微创峰会推荐技术

“三镜一丝”微创助孕技术是针对包括卵巢疾病、子宫疾病、宫颈疾病、输卵管疾病、免疫性疾病等不孕症病因进行诊断和治疗最为有效的新技术:

技术1、宫腔镜:可一次性清楚检查子宫内部及其附件是否病变,炎症、异常肌瘤等各种不孕不育病因,同时还可以进行宫腔镜下手术,解除受孕障碍。

技术2、腹腔镜:精确检查腹腔内任何部位的病变及宫外孕、卵巢囊肿、子宫内膜异位症等各种影响受孕的因素。

技术3、输卵管镜:不孕症检查的全新技术,不仅可快速查看输卵管内部的情况,并详细了解其结构和形态,评估输卵管的生理功能。

技术4、美国第二代超细导丝系统:在可视状态下将细至0.16毫米的导丝,送入输卵管,疏通输卵管内部进行疏通,从而恢复输卵管正常的通畅状态。

微创峰会推荐专家



冯力民
北京大医院
妇产科主任



李斌
北京大医院
妇产科主任



陈波浩
医学博士
微创手术“第一刀”



易孝英
知名腹腔镜
微创专家



吕俊光
主任医师
原市立医院
妇产科主任



姜桂珍
主任医师
原绿岛医院
妇产科专家